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CURSOS PROFISSIONAIS    
Questionário aplicado a ex-alunos/as / diplomados/as     

Técnico/a Gestão e Programação de 
Sistemas Informáticos 
20 Respondentes 
50% empregados/as (27% na área do 
curso frequentado)  
20% no ensino superior 
 
Sugestões de melhoria 

• Realizar aulas mais práticas em 
algumas disciplinas. 

• Aumentar as atividades relacionadas 
com o hardware. 

• Acrescentar novas linguagens de 
programação às já lecionadas. 

• Selecionar apenas uma ou duas 
linguagens de programação e 
aprofundá-las. 

• Explorar a área do Web design. 

• Realizar trabalhos de projeto em 
grupo, a nível de desenvolvimento de 
software, à semelhança do contexto 
empresarial. 

• Realizar mais workshops (Arduino, 
Assembly, Inteligência Artificial). 

 
 

Técnico/a Restaurante/Bar 
 
8 Respondentes 
100% empregados/as na área do curso 
frequentado 
 
Sugestões de melhoria 

• Mais horas de inglês em contexto da 
restauração 

• Criação de restaurante pedagógico p/ 
prática do serviço 

• Ainda mais atividades práticas  

•  Abranger mais a área dos vinhos  

• Visita de estudo a quinta de vinhos 
/cruzeiro 
 

 
 

Técnico/a Operações Turísticas 
 
8 Respondentes 
75% empregados/as (43% empregados/as na área do curso) 
12,5% desempregados/as 
12,5% no ensino superior  
 
Sugestões de melhoria 

• Melhoria na parte informática 

• Aulas mais dinâmicas e menos expositivas 

• Conhecimento de línguas é muito importante 

• Mais prática ou partilha de mais conteúdo em contexto trabalho 
 

 
 

Dados recolhidos no final do ano letivo através de email a ex-alunos/as /diplomados (12 ou mais meses após a conclusão do curso) 
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